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Vyhýbej se hanbě
křesťan

Bratři
Zlo je nanejvýš zvrácené! Nezapomenutelné, neodpustitelné zlo!
Kongregace křesťanských bratří je řád v rámci katolického pohanského 
kultu pocházející z Irské provincie Europa.Jejich původním cílem bylo 
vzdělávat mládež.Vyvinuli „ICttm“(Irské dítě terorizující vyučovací 
metoda)která se jako rakovina rozšířila po celém světě.
Potvrzeno Zlým Vatikánem se stalo modus operandi pro 
veškeré katolické školství.Jejich 1Svatýve Waterfordu v 
Irsku se otevřelo vzdělávací zařízení a začala jejich vláda 
dětského terorismu.Povzbuzováno a chráněno biskupy, 
arcibiskupy, kardinály a „papežemi“.
Křesťanští bratři věří v Satana a peklo. Nemohli se dočkat, až tam 
pojedou. Vytvořili peklo na Zemi pro děti naší planety.Modlíme se k1 
Bůhže jsou hnáni k odpovědnosti v životě a posmrtném životě. 
Křesťanští bratři a duchovenstvo(Kněží papežům), Katolíci: Rodiče, 
policie, soudnictví, politici, jiní,... kteří chránili praktikující 'Irské dítě 
terorizující vyučovací metodu' znovu prožívají bídu a utrpení dětí nyní 
a navždy.Připojte se k naší modlitbě.

1 Bůh čeká, až se ozveš!

"Irské dítě terorizující výuková metoda"
Homosexuální znásilnění, orální sex, masturbace, masturbace zvířat, 
laskání varlat, bití, bičování, ponižování, nedostatek jídla, těžká práce, 
podchlazení,...Každý den, každou noc, každý týden, každý měsíc každý rok...
Peklo na zemi !Držte tyto nemorální špinavé, zkažené, zvrácené duchovní, 
mnichy, učitele k odpovědnosti,SLEČNAR7

„Kruh osvícení křesťanských bratří“
Christian Brothers by vytvořili kruh uprostřed mladého chlapce bez 
spodků.Chlapec byl homosexualitou znásilňován, dokud nevykrvácel 
z konečníku. Křesťanští bratři kárají chlapce za to, že je přiměl
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tento.Říkají chlapci, že jsou takoví, protožeBůhudělal je takhle. Pokud 
chlapec promluví, je bit. Křesťanští bratři jsou žoviální a potěšeni.

"Vina bratří křesťanů"
Christian Brothers nejen sexuálně a fyzicky napadali děti po celém 
světě.Lhali, obviňovali své oběti, tvrdili oběti tam, kde je to špatné.
Všichni křesťanští bratři si navzájem odpouštěli, navzájem se 
chránili, křivě se podrobili policii a justici.
Sexuální predátoři Christian Brothers se pohybovali a hledali nová 
loviště, kde by mohli terorizovat děti.Tvrdili, že jsou katolíci (urážející1 
Bůh)neomylnost.Dostalo se jim ochrany od katolických duchovních(kněz 
papeži)kteří nařídili policii, justici a politikům, kteří jsou katolíci, aby 
ignorovali oběti.
Katoličtí duchovní, katoličtí policejní důstojníci, katolické soudnictví a 
katoličtí politici fungovali jako kartel zla.Ochrana týrajících dětí a 
viktimizace obětí.Katolická církev je největší světovou organizací zabývající 
se zneužíváním dětí. Největší Evil Anti1 Bůhorganizace.

„Odpovědnost bratří křesťanů“
Nikdy v historii lidstva nedošlo na 
celém světě k tak nepřetržitému 
predátorskému zlému sexuálnímu 
napadení dětí.Každý rodič na planetě 
má morální povinnost požadovat od 
své vlády, stíhat každého 
křesťanského bratra, katolíka, který je 
chránil,SLEČNAR7
Vše, co křesťanští bratři vlastní, je zabaveno(včetně osobních věcí)bez 
náhrady.Každá budova používaná křesťanskými bratry je místem zla.
Tato místa jsou zbourána, recyklována, přestavěna na rehabilitační 
směsi. Jakákoli vzpomínka na Christian Brothers je vymazána.

'Irská hanba'
Irští rodiče, irská komunita, irská policie, irské soudnictví, irští politici 
– ti všichni zklamali irské děti a děti na celém světě. Dejte vědět Irům
(nenásilný)jak jsi zklamaný jejich nedostatkem soucitu, spravedlnosti 
a svědomí.Irové kvůli jejich nemorálnosti,
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nezodpovědné, kriminální chování není přijatelné být zaměstnán kdekoli 
na světě jako policie, soudnictví, ve školství nebo zvolen do jakékoli 
politické funkce.

'Katolická ostuda'
Katolíci přijali „metodu výuky terorizující irské dítě“ a 
používali ji v katolickém vzdělávání podporovaném a 
propagovaném Vatikánem.Katolíci se pak spikli, aby 
se skryli a pomohli katolickým násilníkům utéct.
Křivopřísežný, šikanovaný, zničené důkazy, 
vyhrožoval obětem tím vším, aby ochránil katolické 
násilníky.
Katolická policie, soudnictví a politici se podíleli na tomto kriminálním 
chování tím, že nestíhali, zakrývali, ničili důkazy...Toto chování dělá z 
katolické církve největší zločineckou organizaci. Ukončete toto zlo, 
vyhněte se stíhání hanby,SLEČNAR7
Katolíci, kteří své církvi dovolují vytvořit a provozovat největší 
organizaci pro zneužívání dětí v historii lidstva, činí z katolíků největší 
hrozbu pro děti světa.Hanba katolíkům.Dělat z katolíků nevhodné 
rodiče.
Vláda, která umožňuje katolické vzdělávání. V současné době katolické 
školství žádá své zneužívající pedagogy, aby rezignovali. Poskytnou jim 
dobrou referenci a pošlou je do veřejného školství v jiném místě.Vláda, 
která bere prostředky a prostředky z veřejných škol, aby je dala na 
katolickou výchovu, selhává ve své povinnosti postarat se o děti, které 
mají chránit.Vláda, která selhává děti, je nepřijatelná, je nahrazena, 
stíhána,SLEČNAR7
Katoličtí rodiče, komunita, policie, soudnictví, politici – ti všichni zklamali 
katolické děti.Dejte vědět katolíkům(nenásilný)jak jsi zklamaný jejich 
nedostatkem morálky, soucitu,..Katolíci kvůli svému nezodpovědnému a 
nemorálnímu kriminálnímu chování nemohou být zaměstnáni kdekoli 
na světě jako policie, soudnictví, ve školství nebo voleni do jakékoli 
politické funkce.

„Jak katolické duchovenstvo(kněz papeži)urazit1 Bůh'
Katolická církev je největší Anti She organizací.1 Bůh být On i Ona 
navrhli, aby On a Ona byli odlišní, ale rovní. Chtít, aby On a Ona žili a 
pracovali jako součást rovnocenného týmu s různými rolemi.
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Katolíci začínají týden odpočinkem(Neděle)mít 
pětidenní pracovní týden a 1 den nakupování.1 Bůhmá 
6denní pracovní týden v den 7 zábavný den.Katolíci 
urážejí1 Bůhzahájením týdne odpočinkovým dnem.

Katolíci jsou proti páření(celibát)znásobení založení 
rodiny.1 Bůhchce, aby on a ona uzavřeli smlouvu o 
„svatém manželství“.Spárujte se, množte se, založte 
rodinu. Celibát je hřích! Proti1 Bůh!

Poznámka!Svaté manželství, založení rodiny není přijatelné pro sexuální 
postižení(Obtěžování dětí, zmatené pohlaví, stejné pohlaví)postižený.

Katolíci obětují jedení těla a pití krve. Tělo je 
nahrazeno chlebem a krev je nahrazena 
alkoholem. Katolíci jsou hlavní příčinou závislosti 
na alkoholu a nadměrného pití mladistvých.1 Bůh
nechce oběti ani alkohol.

"katoličtí rodiče"
Katoličtí rodiče byli a jsou klamáni, uváděni v omyl a zrazeni katolickými 
duchovními(kněz papeži).Katoličtí duchovní se záměrně staví proti rodině
(manželství, děti).Dělat je nevhodnými k poskytování manželských nebo 
rodičovských rad a vedení. Díky tomu nejsou také vhodné pro výuku nebo 
pobyt s dětmi, teenagery,..Protože katoličtí duchovní věří v katolickou 
neomylnost, klamou a klamou rodiče o jejich nemravnosti, zkaženosti a 
zločinnosti.
Morální, starostliví rodiče by měli opustit katolickou výchovu a katolickou 
církev, aby měli své děti v bezpečí.Tyto rodiče přivítá 'správce 
opatrovníka'.Toto vítání se nevztahuje na křesťanské bratry ani katolické 
duchovenstvo(kněz papeži).
1 Bůh 1 Víra 1 CírkevStrážci Vesmíru
Opatrovník Opatrovník podporuje, že On a Ona jsou si rovni, ale odlišní.On a Ona 
uzavřou smlouvu o „svatém manželství“ a nechají děti založit rodinu.Rodiče, děti, 
zdravotníci a vychovatelé se účastní neelitářského bezplatného komunitního 
vzdělávání a bezplatné zdravotní péče(SmeC, PHeC).
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Prohlašujeme, že strážci Vesmíru jsou budoucností1 Bůh'snejnovější 
zpráva,'Manifest zákonodárce'.

Děti jsou naše budoucnost 
Děti jsou naše nesmrtelnost 
Děti si zaslouží péči, ochranu 
a lásku

Pro Slávu
z1 Bůha
dobro z
Lidstvo!
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